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11.9.2019Pk-yritysbarometri, syksy 2019 seuturaportti, Satakunta

1: Suhdannenäkymät lähimmän
vuoden aikana (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat
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2: Suhdannenäkymät osatekijöittäin
Henkilökunnan määrä (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat



Tutkimuksen toteuttaja

25

14

-1

14

20

-5 0 5 10 15 20 25 30

KOKO MAA, n=6093

Satakunta, n=225

Pohjois-Satakunta, n=18

Pori, n=136

Rauma, n=71

11.9.2019Pk-yritysbarometri, syksy 2019 seuturaportti, Satakunta

3: Suhdannenäkymät osatekijöittäin
Liikevaihto (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat
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4: Suhdannenäkymät osatekijöittäin
Yrityksen kannattavuus (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat
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5: Suhdannenäkymät osatekijöittäin
Investointiodotukset (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat
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6: Pk-yritysten kasvuhakuisuus
Voimakkaasti ja mahdollisuuksien mukaan kasvavien yritysten osuus kaikista yrityksistä (%)
n=kaikki vastaajat
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Markkinointi ja myynti Henkilöstön kehittäminen ja koulutus Yhteistyö/verkottuminen
tuotannollisessa toiminnassa,

alihankinnat

Rahoitus, talous ja laskentatoimi
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11.9.2019Pk-yritysbarometri, syksy 2019 seuturaportti, Satakunta

7: Pk-yritysten kehittämistarpeet (%)
n=kaikki vastaajat
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Kilpailutilanne Työvoiman saatavuus Yleinen suhdannetilanne /
taloustilanne

Kustannustaso
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11.9.2019Pk-yritysbarometri, syksy 2019 seuturaportti, Satakunta

8: Pk-yritysten kehittämisen esteet (%)
n=kaikki vastaajat
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Aikooko ottaa ulkopuolista rahoitusta seuraavan 12 kk:n aikana On ottanut ulkopuolista rahoitusta viimeisen 12 kk:n aikana
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11.9.2019Pk-yritysbarometri, syksy 2019 seuturaportti, Satakunta

9: Pk-yritysten rahoitus (%)
n=kaikki vastaajat
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Muihin kone- tai laiteinvestointeihin
tai rakennusinvestointeihin

Käyttöpääomarahoitukseen yrityksen
kasvuun tai kansainvälistymiseen

Yrityksen kehittämishankkeisiin, ml.
henkilöstön osaaminen

Käyttöpääomarahoitukseen
suhdanteista / kireästä taloudellisesta

tilanteesta johtuen

KOKO MAA, n=1127 Satakunta, n=44 Pohjois-Satakunta, n=3 Pori, n=26 Rauma, n=15

11.9.2019Pk-yritysbarometri, syksy 2019 seuturaportti, Satakunta

10: Mihin käyttötarkoitukseen aikoo ottaa
ulkopuolista rahoitusta 1/2 (%)
n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta
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Tieto- ja viestintätekniikkalaite-, tai
ohjelmisto- tms. investointeihin

Omistusjärjestelyjen tai
yrityskauppojen rahoitukseen

Vientikauppojen rahoittaminen Muuhun tarkoitukseen

KOKO MAA, n=1127 Satakunta, n=44 Pohjois-Satakunta, n=3 Pori, n=26 Rauma, n=15

11.9.2019Pk-yritysbarometri, syksy 2019 seuturaportti, Satakunta

11: Mihin käyttötarkoitukseen aikoo ottaa
ulkopuolista rahoitusta 2/2 (%)
n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta
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Yrityksen omat Internet-kotisivut Sosiaalinen media (esim. Facebook,
Linkedin)

Pilvipalvelut  (verkkopalveluina
Internetissä)

Yrityksenne ostot verkossa (tuotteet
ja palvelut)

KOKO MAA, n=6133 Satakunta, n=225 Pohjois-Satakunta, n=18 Pori, n=136 Rauma, n=71

11.9.2019Pk-yritysbarometri, syksy 2019 seuturaportti, Satakunta

12: Pk-yritysten liiketoiminnassaan hyödyntämät tai 
käyttämät digitaaliset työkalut ja palvelut 1/2 (%)
n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta
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Verkkokauppa yrityksenne
myynnissä (tuotteet ja palvelut)

Tekoälysovellukset ja
ohjelmistorobotiikka (esim. sähköisen

taloushallinnon sovelluksissa),
robotiikka

Digitaalisten kanavien ja alustojen
(esim. Uber, AirBnB) käyttö

palvelujen jakelussa ja
markkinoinnissa

Big datan käyttö (esim. markkina-
analyyseissä)

KOKO MAA, n=6133 Satakunta, n=225 Pohjois-Satakunta, n=18 Pori, n=136 Rauma, n=71

11.9.2019Pk-yritysbarometri, syksy 2019 seuturaportti, Satakunta

13: Pk-yritysten liiketoiminnassaan hyödyntämät tai 
käyttämät digitaaliset työkalut ja palvelut 2/2 (%)
n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta
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Verkkokauppa yrityksenne
myynnissä (tuotteet ja palvelut)

Sosiaalinen media (esim. Facebook,
Linkedin)

Yrityksen omat Internet-kotisivut Pilvipalvelut  (verkkopalveluina
Internetissä)

KOKO MAA, n=6133 Satakunta, n=225 Pohjois-Satakunta, n=18 Pori, n=136 Rauma, n=71

11.9.2019Pk-yritysbarometri, syksy 2019 seuturaportti, Satakunta

14: Digitaaliset työkalut ja palvelut, joita pk-yritykset aikovat 
ottaa käyttöön seuraavien 12 kk:n aikana 1/2 (%)
n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta



Tutkimuksen toteuttaja

5
4

3 2

6

1 1

3
3 4

0 0

5

1 1

3

7

0 0

3

0
1
2
3
4
5
6
7
8

Yrityksenne ostot verkossa (tuotteet
ja palvelut)

Tekoälysovellukset ja
ohjelmistorobotiikka (esim. sähköisen

taloushallinnon sovelluksissa),
robotiikka

Big datan käyttö (esim. markkina-
analyyseissä)

Teollinen Internet (tällä tarkoitetaan
uudenlaisia liiketoiminnan ratkaisuja,
joilla teolliset laitteet kommunikoivat

automaattisesti keskenään)

KOKO MAA, n=6133 Satakunta, n=225 Pohjois-Satakunta, n=18 Pori, n=136 Rauma, n=71

11.9.2019Pk-yritysbarometri, syksy 2019 seuturaportti, Satakunta

15: Digitaaliset työkalut ja palvelut, joita pk-yritykset aikovat 
ottaa käyttöön seuraavien 12 kk:n aikana 2/2 (%)
n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta
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11.9.2019Pk-yritysbarometri, syksy 2019 seuturaportti, Satakunta
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Kyllä, kuulumme työnantajaliittoon Kyllä, yleissitovuuden perusteella (emme kuulu työnantajaliittoon)
Ei, emme ole velvollisia noudattamaan työehtosopimusta

16: Onko yrityksenne velvollinen noudattamaan 
työehtosopimusta, (%)
n=kaikki vastaajat
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11.9.2019Pk-yritysbarometri, syksy 2019 seuturaportti, Satakunta
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17: Onko nykyinen sopimusjärjestelmä mielestänne
toimiva? (%)
n=kaikki vastaajat
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Sopimusjärjestelmä säilytetään
nykyisellään

Sopimusjärjestelmä säilytetään
nykyisen kaltaisena, mutta palkoista

ja muista työehdoista sovitaan
entistä enemmän paikallisesti

Palkoista ja työehdoista sovitaan
paikallisesti, jos tässä ei onnistuta,

pysyvät nykyisen
työehtosopimuksen  määräykset

voimassa

Palkoista ja muista työehdoista
sovitaan pääsääntöiseesti

paikallisesti

Nykyisestä sopimusjärjestelmästä
luovutaan kokonaan
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18: Miten työehtojen sopimisjärjestelmää pitäisi mielestänne 
kehittää, (%)
n=kaikki vastaajat




	Pk-yritysbarometri, syksy 2019
	1: Suhdannenäkymät lähimmän�vuoden aikana (saldoluku %)�n=kaikki vastaajat
	2: Suhdannenäkymät osatekijöittäin�Henkilökunnan määrä (saldoluku %)�n=kaikki vastaajat
	3: Suhdannenäkymät osatekijöittäin�Liikevaihto (saldoluku %)�n=kaikki vastaajat
	4: Suhdannenäkymät osatekijöittäin�Yrityksen kannattavuus (saldoluku %)�n=kaikki vastaajat
	5: Suhdannenäkymät osatekijöittäin�Investointiodotukset (saldoluku %)�n=kaikki vastaajat
	6: Pk-yritysten kasvuhakuisuus�Voimakkaasti ja mahdollisuuksien mukaan kasvavien yritysten osuus kaikista yrityksistä (%) n=kaikki vastaajat
	7: Pk-yritysten kehittämistarpeet (%)�n=kaikki vastaajat
	8: Pk-yritysten kehittämisen esteet (%)�n=kaikki vastaajat
	9: Pk-yritysten rahoitus (%)�n=kaikki vastaajat
	10: Mihin käyttötarkoitukseen aikoo ottaa�ulkopuolista rahoitusta 1/2 (%)�n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta
	11: Mihin käyttötarkoitukseen aikoo ottaa�ulkopuolista rahoitusta 2/2 (%)�n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta
	12: Pk-yritysten liiketoiminnassaan hyödyntämät tai käyttämät digitaaliset työkalut ja palvelut 1/2 (%)�n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta
	13: Pk-yritysten liiketoiminnassaan hyödyntämät tai käyttämät digitaaliset työkalut ja palvelut 2/2 (%)�n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta
	14: Digitaaliset työkalut ja palvelut, joita pk-yritykset aikovat ottaa käyttöön seuraavien 12 kk:n aikana 1/2 (%)�n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta
	15: Digitaaliset työkalut ja palvelut, joita pk-yritykset aikovat ottaa käyttöön seuraavien 12 kk:n aikana 2/2 (%)�n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta
	16: Onko yrityksenne velvollinen noudattamaan työehtosopimusta, (%)�n=kaikki vastaajat
	17: Onko nykyinen sopimusjärjestelmä mielestänne�toimiva? (%)�n=kaikki vastaajat
	18: Miten työehtojen sopimisjärjestelmää pitäisi mielestänne kehittää, (%)�n=kaikki vastaajat
	Dia numero 20

